



అట్టహాసంగా కేసీఆర్ సభ..

రాజోలి, నవంబర్ 19 : శాంతినగర్ లో నిర్వహించిన ప్రజాఆశీర్వాద సభకు మండల ప్రజలు అట్టహాసంగా కడులుతూ కారు గుర్తుకు మద్దతు తెలిపారు. మండల ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ ముఖ్యశ్రేణులు, కార్యకర్తలు ప్రజలను వాహనాల్లో తరలిస్తూ సభ విజయవంతంగా చేశారు. కేసీఆర్ సభలో మాట్లాడుతున్న సమయంలో కూలలు, కేరింతలతో ప్రజలు సంబురాలు చేసుకున్నారు.

వడ్డేపల్లి నుంచి..

వడ్డేపల్లి, నవంబర్ 19 : మున్సిపాలిటీ కేంద్రమైన శాంతినగర్ లో ఆదివారం నిర్వహించిన సీఎం కేసీఆర్ సభకు తాలుకాలోని నలుమూలల నుంచి జనం వాహనాల్లో వేలాదిగా తరలివచ్చారు. వడ్డేపల్లి, రాజోలి, మానవపాడు, అలంపూర్, అయిజ, ఇటిక్యాల మండలాల నుంచి వాహనాల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొని సభకు విజయవంతం చేశారు.

అలంపూర్ నుంచి..

అలంపూర్, నవంబర్ 19 : వడ్డేపల్లి మండలం శాంతినగర్ లో నిర్వహించిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల బీఆర్ఎస్ ప్రజాఆశీర్వాద సభకు మండలం నుంచి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మనోరమ, వెంకటేష్ అధ్యక్షులలో నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు భారీసంఖ్యలో తరలివెళ్లారు. బీఆర్ఎస్ జిందాబాద్, కారుగుర్తుతో మన ఓటు అంటూ నినాదాలు చేస్తూ వాహనాల్లో జెండా పట్టి రెట్టింపు ఉత్సాహంతో బయలుదేరారు. సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కారు గుర్తునే ముచ్చటగా మూడోసారి గెలిపిస్తామన్నారు.

సభకు భారీగా తరలివచ్చిన జనం..

ఎర్రవల్లి చౌరస్తా, నవంబర్ 19 : ప్రతి



వడ్డేపల్లి నుంచి సీఎం సభకు తరలివెళ్తున్న ప్రజలు

రైతు నోట కేసీఆర్ గెలుపు మాట వినబడుతున్నదని డీసీసీబీ డైరెక్టర్ రంగారెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండలం నుంచి ప్రతిగ్రామం నుంచి అలంపూర్ లో ఏర్పాటు చేసిన కేసీఆర్ సభకు భారీగా జనం తరలివెళ్లారు. అదే విధంగా ధర్మవరం గ్రామం నుంచి డీసీసీబీ డైరెక్టర్ రంగారెడ్డి అధ్యక్షులలో గ్రామంలో భారీర్యాళీ నిర్వహించి సభకు వెళ్లారు.

సీఎంసభకు తరలివచ్చిన జనం

అయిజ రూరల్, నవంబర్ 19 : ఆదివారం శాంతినగర్ లో నిర్వహించిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాదసభకు మండలంలోని సంకాపురం, బింగిదొడ్డి, వెంకటాపురం, యాపదిన్నె, కుర్మపల్లి, చిన్నతాండ్రపాడు, ఎక్కాస్పురం, తూంకుంట, కేశవరం తదితర గ్రామాల నుంచి భారీ సంఖ్యలో ప్రజలు, కార్యకర్తలు, నాయకులు, మహిళలు అధికసంఖ్యలో వాహనాల్లో తరలివెళ్లారు.

వడ్డేపల్లి హోరుగా

బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

ఉండవెల్లి, నవంబర్ 19 : మండలం

హించిన సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదసభకు అయిజ పట్టణంతోపాటు మండలంలోని పలు గ్రామాల నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతోపాటు ప్రజానీకం అశేషసంఖ్యలో తరలివెళ్లారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ దేవన్న, వైస్ చైర్మన్ నర్సింహులు, ఎంపీపీ నాగేశ్వర్

సమస్యలు పరిష్కరించండి సారూ..

◆ సీఎంతో విన్నవించిన మున్సిపల్ చైర్పర్సన్

అలంపూర్, నవంబర్ 19 : నియోజకవర్గంలో సమస్యలు పరిష్కరించాలని అలంపూర్ మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మనోరమ వెంకటేశ్ సీఎం కేసీఆర్ ను కోరారు. ఆదివారం వడ్డేపల్లి మండలం శాంతినగర్ లో నిర్వహించిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రజాఆశీర్వాద సభ వేదికపై సీఎం కేసీఆర్ తో మాట్లాడారు. పట్టణంలో ఉన్న దవాఖానాను 70 పడకల దవాఖానంగా మార్చాలని, మహిళా డిగ్రీ కాలేజీ, జాతీయ రహదారి 44 నుంచి అలంపూర్ క్షేత్రం వరకు రోడ్డు పాడవున సెంట్రల్ లైటింగ్ కం, డివైడర్, అలంపూరు ఆలయాల అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయింపు తదితర అంశాలపై వివరిత పత్రం సమర్పించగ సీఎంకేసీఆర్ సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలిపారు.

లోని మారమున గాల, ప్రాగటూర్, శేరుపల్లి, బొంకురు గ్రామాల్లో గడప గడపకూ బీఆర్ఎస్, సంక్షేమ పథకాల అమలుపై ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని బీఆర్ఎస్ మహిళ నాయకురాలు రంగు సుమలత ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతిఇంటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. వీరి వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

అయిజనుంచి..

అయిజ, నవంబర్ 19 : తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం శాంతినగర్ లో నిర్వ



ఎర్రవెల్లి నుంచి డీసీసీబీ డైరెక్టర్ రంగారెడ్డి అధ్యక్షులలో సభకు వెళ్తున్న ప్రజలు



రాజోలి నుంచి సభకు బయలుదేరిన కార్యకర్తలు



అలంపూర్ నుంచి సభకు బయలు దేరిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు



అయిజ నుంచి సభకు తరలివెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



మారమునగాలలో బీఆర్ఎస్ కు ప్రచారం చేస్తున్న మహిళలు



సంకాపురం నుంచి సీఎం సభకు వెళ్తున్న ప్రజలు

గెలుపోటములు సమానంగా తీసుకున్నప్పుడే రాణిస్తారు స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో ఎన్నికలు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కమాండెంట్ సాంబయ్య

గద్వాల టౌన్, నవంబర్ 19 : పోటీల్లో గెలుపోటములు సమానంగా తీసుకున్నప్పుడే రాణిస్తారని పదో పోలీస్ బెటాలియన్ కమాండెంట్ సాంబయ్య అన్నారు. ఎన్సీఎఫ్ అధ్యక్షులలో గత మూడు రోజులుగా జిల్లా కేంద్రంలోని సోమనాద్రి స్టేడియంలో నిర్వహిస్తున్న అండర్-14 67వ రాష్ట్రస్థాయి పుట్ బాల్ పోటీలు ఆదివారం ముగిసాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. పోటీల్లో విజేతగా నిలచిన పాలమూరు జిల్లాకు బహుమతి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విజేతగా నిలిచిన పాలమూరు జిల్లా జాతీయ స్థాయిలో రాణించాలని ఆకాంక్షించారు. జోగుశాంబ గద్వాల జిల్లాలో రాష్ట్రస్థాయి పోటీలు నిర్వహించడం మిగతా జిల్లాలలో ఆదర్శమన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి, క్రీడాకారుడికి అంకింతబావం, క్రమశిక్షణ అవసరమన్నారు. నేటి యువతరం ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే క్రీడల్లో కూడా రాణించాలని చెప్పారు. కార్య

క్రమంలో ఎన్సీఎఫ్ కార్యదర్శి జితేందర్, ప్రసాద్, చంద్రయ్య, ఆనందకుమార్, నాగేశ్ బాబు, బషీర్, బీసన్న, కృష్ణయ్య, పీకాటిలు, పీడిలు పాల్గొన్నారు. **విజేతగా నిలచిన పాలమూరు...** జిల్లా కేంద్రంలోని సోమనాద్రి స్టేడియంలో గత మూడు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న ఎన్సీఎఫ్ 67వ రాష్ట్ర స్థాయి పుట్ బాల్ పోటీలు ఆదివారం ముగిసాయి. పోటీల్లో తెలంగాణ ఉమ్మడి జిల్లాల జట్టు పాల్గొన్నారు. 10జట్లలో పాలమూరు, రంగారెడ్డి జిల్లా జట్టు ఫైనల్ చేరుకున్నాయి. రంగారెడ్డి జిల్లా జట్టుపై పాలమూరు జిల్లా మూడు గోల్స్ సాధించి విజేతగా నిలచింది. దీంతో మొదటి బహుమతిని పాలమూరు జిల్లా కైవసం చేసుకోగా రంగారెడ్డి జిల్లా జిల్లా రెండవ స్థానంలో నిలచింది. అలాగే నల్గొండ జిల్లాపై హైదరాబాద్ జిల్లా ఘాట్ అవుట్ లో గెలుపొంది మూడో స్థానాన్ని కైవసం చేసుకుంది.

◆ **గ్రామాల్లో కేంద్ర బలగాల ఫ్లాగ్ మార్చ్** అయిజ, నవంబర్ 19 : అసెంబ్లీ ఎన్నికలు స్వేచ్ఛా వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఎస్సెస్ నరేష్ కుమార్ అన్నారు. ఎస్సెస్ రితిరాజ్ ఆదేశాల మేరకు ఆదివారం మండల కేంద్రంతో పాటు మేడిఓండ, చిన్నతాండ్రపాడు గ్రామాల్లో సీఎంపీఎఫ్ కేంద్ర బలగాలతో పాటు స్థానిక పోలీసులు ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. ఎన్నికల వేళ పోలింగ్ ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు కేంద్ర భద్రతా బలగాలను మోహరించనున్నట్లు ఎస్సెస్ తెలిపారు. మండలంలోని సమస్యలపై పోలింగ్ కేంద్రాల్లో కేంద్ర బలగాలను మొహరించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఓటర్లు ఓటుహక్కును వినియోగించుకునేందుకు తీసుకోవాల్సిన భద్రతా చర్యలను కట్టుదిట్టమైన బందోబస్తా నిర్వహించనున్నట్లు ఎస్సెస్ తెలిపారు. శాంతి భద్రతలు ఉల్లంఘిస్తే ఎంతటివారైనా ఉమ్మడిచబోమన్నారు. ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించేందుకు ప్రతిఒక్కరూ సహకరించాలని సూచించారు. సీఎంపీ యాప్ గురించి యువకులకు వివరించారు. ఎన్నికల కోడ్ నియామకాలు, ఓటుహక్కును ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లోనూ కాకుండా వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ప్రీ అండ్ ప్రీగా జరిగేందుకు ప్రజలు పోలీస్ శాఖకు బృందంవే ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కేంద్ర బలగాలు, స్థానిక పోలీసులు పాల్గొన్నారు.